

推动乐曲前进

定音鼓带交响乐曲进入高潮



记者 翟咏雪

欣赏过交响乐的朋友一定会发现,在音乐会舞台末排正中、“海拔”最高的位置排列着几个大小不同的鼓,它们往往能够将曲子带入高潮并增加音乐的趣味性,这就是被人们比喻为管弦乐队“脉搏”的打击乐器定音鼓。

定音鼓是交响乐团中最重要的打击乐器之一,也是最早进入交响乐团家族的打击乐器。它由金属结构的鼓身、小牛皮或是塑胶制作的鼓面以及一头包裹着弹性材料的木头鼓槌组成。粗看起来,定音鼓好像和大部分鼓类一样,只需用鼓槌敲击演奏即可,但其实定音鼓演奏者的脚

也是大有用处。定音鼓在底部有一个踏板,踩下、松开即可控制调音装置调节鼓皮的松紧度,进而改变音高。每次演奏不同的曲目之前,定音鼓演奏者都要根据曲目需要,重新调节音高,因此定音鼓可以说是管乐队或交响乐队中的基石。

在交响乐团中,定音鼓通常设置大小、规格不同的4-5个鼓,每只鼓可以发出固定音高的声音,整套定音鼓有一名乐手演奏。定音鼓的音色柔和、丰满,不同的力度可表现不同的音乐内容,有时甚至可以演奏出旋律。从

表面上看,定音鼓可以算是最容易演奏的乐器了,但实际上一般在乐队中都会让打击乐组中技术最娴熟的演奏者演奏定音鼓,需要强大的节奏感才能驾驭。演奏者经常要默默地等待若干小节,然后在某个节点坚定地进入乐队,稍有差错便会人尽皆知,而且错误的节奏和速度也会很大程度上影响乐队的配合。

定音鼓在交响乐团中有一个非常重要的任务,就是推动乐曲前进和带动气氛,强调乐曲的节奏。另外,使用定音鼓模仿雷声,效果逼真,也是一绝。

淄博壹美整形美容医院从建院伊始,就强调“科技兴院·服务强院”的品质管理模式,为广大求美顾客提供安全舒适的医疗美容服务和就医环境。励志把先进的美容医疗技术、优质的医疗美容产品、科学的管理服务带给每一位顾客。2019年,医院从华光路搬迁至柳泉路,以全球化的视野,接轨国际前沿医疗技术、引进先进医疗设备,努力打造鲁中地区规模宏大、技术实力雄厚、塑美案例丰富的专业医疗美容医院。

周村农商银行组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育观影活动

记者 孙银峰

通讯员 李雪 报道

晨报讯 为开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,学习扶贫领域先进典型,进一步发挥党员干部的引领作用和模范带头作用,营造打赢脱贫攻坚战的浓厚氛围,周村农商银行组织全体党员以及新入职大学生集中观看

了先进典型教育电影《迟来的告白》。

通过观影,广大党员干部学习了主人公余穆投身脱贫攻坚事业、将当代青年“三观”转变融入到脱贫攻坚中的担当精神;学习了年轻干部在脱贫攻坚中一步步成长、走向成熟的坚韧;学习了扶贫志愿者们将扶贫理想转

变为扶贫行动的情怀。

同时,该电影也给周村农商银行的转型发展及脱贫攻坚有机结合带来启发。

今后,周村农商银行将加大扶贫信贷产品创新,不断推广富民生产贷、富民农户贷等扶贫产品宣传力度,积极宣传光伏贷、双保惠农贷、惠农消费贷、央行资金产业扶贫贷等

新产品。推广农业产业化龙头企业贷款、农民专业合作社贷款等业务,加大对带动贫困户脱贫致富的农业产业化龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、种养大户等新型农业经营主体信贷支持力度,充分发挥其在脱贫致富中的带动作用,助力扶贫工作取得突破性进展。

多个部门召开专班协调会 开展优质企业依法挽救工作

记者 蒲法奇 报道

晨报讯 12月25日讯 为帮助陷入担保圈困境的优质企业,自10月份以来,淄博市地方金融监督管理局联合淄博市中级人民法院、人行淄博市中心支行、淄博银保监分局等多个部门召开专班协调会和区县工作推进会,扎实开展了优质企业调查摸底和依法挽救工作。

淄博市地方金融监督管理局相关负责人表示,工作专班及各区县将本着依法高效、不限于名单、不拘泥于形式的原则开展挽救工作。对于淄博市重点关注的涉担保圈风险企业,市工作专班成员单位通过积极走访企业、协调债权银行、召开银企协调会等措施为企业化解风险。目前,已有6家重点企业流动性风险得到有效缓解。

据了解,在依法挽救工作推进过程中,各区县相关部门共走访调查企业139家,筛选上报了优质企业20家,其中沂源县5家,临淄区4家,张店区3家,周村区2家,淄川区2家,博山区、桓台县、高青县、文昌湖区各1家。

目前,各区县正积极与相关金融机构沟通对接,建立工作台账、研究施救措施,已召开专班会27次、工作推进会35次,组织银企对接会35次,向银行等有关部门出具信贷投放、业务调解协调函40封,初步化解了部分企业的债务风险。

频繁呕吐 女婴小肠卷曲如“削下的苹果皮”

医生紧急手术成功“补肠”

记者 翟咏雪

通讯员 孙彬 报道

晨报讯 12月25日讯 近日,淄博一名刚刚出生9个小时、体重仅有4斤的女婴出现了频繁呕吐的症状,经检查发现,女婴患的是罕见的“先天性小肠闭锁”,小肠卷曲如“苹果皮”。医生紧急为患儿实施了肠道修补手术,使其成功脱离了危险。

11月20日,瑶瑶(化名)的降生给整个家庭带来了欢乐。然而,出生9个小时后,瑶瑶开始频繁呕吐,并且不吃不喝也没有排泄,随时都面临生命危险,这可急坏了一家人。

在当地医院做彩超检查后,医生考虑瑶瑶可能患有“先天性十二指肠闭锁”。

因当地医疗条件有限,瑶瑶的父母焦急地带着她来到淄博市妇幼保健院新生儿科就诊。经过小儿外科张正茂主任详细检查,确诊孩子患的是“先天性小肠闭锁”。此时,尽快实施手术是挽救孩子生命的唯一方法。

然而,对于这个出生不到一天、体重仅有4斤的孩子来说,麻醉、手术创伤、感染、术后的营养等,一个个问题像一座座大山摆在孩子父母面前,而且手术的成功率只

有50%。

“只要有一线希望,我们也要救孩子!”父母的决心感动了在场的所有医护人员。经过仔细的术前准备,当天下午2点左右,手术顺利开展。然而,让在场医护人员想不到的是,医生们在手术中探查发现,孩子不仅仅只有小肠闭锁,同时小肠全长肠系膜未发育,小肠呈螺旋状攀附在一根血管上,形状像“削下的苹果皮”一样。

凭借着精湛的技艺,经过2个小时的紧张手术,张正茂及其助手成功为孩子实施了“十二指肠隔膜切除+闭锁小

肠断端吻合术”。术后,孩子由手术室转到了新生儿重症监护病房。

在医护人员30多天的精心呵护下,目前,孩子每次可以吃45毫升的奶,不再呕吐了,排便也恢复了正常。

“先天性肠闭锁,是新生儿急腹症之一,是引起肠梗阻的一种较常见的消化道畸形,死亡率高,尤其像这例患儿肠子只有一条血管,并且像‘苹果皮’一样卷曲,这在全国来说都是十分罕见的,病情也很凶险。”据张正茂介绍,这是他从医30多年来遇到的4例类似患儿中唯一存活的一例。

齐鲁欢乐购年终钜惠 酒水节盛大开幕

尾号带“7”的百元大钞 换购白酒 换购红酒 换购海参 换购阿胶

元旦期间,为答谢新老顾客对齐鲁欢乐购七年来的支持与厚爱,特举办本次酒水节。齐鲁欢乐购远赴中国酒都——贵州茅台镇、红酒著名产区烟台,为淄博市民精选三款白酒一款红酒带回淄博。同时更有超值即食海参、阿胶固元糕等你兑换。

每一批次的酒水,都严格执行国家标准,都能做到产品质量可追溯,淄博市民可以放心的品鉴。

酒水节期间,你只要凭任意一张尾号带“7”的百元大钞,根据需要就能兑换下列产品中的任意一款,数量不限。



茅台镇原浆酒
1箱10瓶原价980元
只需百元即可兑换



茅台镇财运亨通酒
1箱4瓶原价1592元
只需百元即可兑换



茅台镇原浆酒
1箱6瓶原价1188元
只需百元即可兑换



蛇龙珠干红葡萄酒
1箱6瓶原价688元
只需百元即可兑换



498元的野生即食海参
只需百元即可兑换



2斤东阿产阿胶固元糕
只需百元即可兑换

兑换地点: 柳泉路市第七人民医院东门西 50 米路南君康益苑 (每天前 20 名来店兑换顾客奖励价值 98 元茅台镇原浆酒一瓶) 兑换电话: 0533-8070362
市内乘坐 35 路、58 路、123 路、157 路公交车到第七医院站下车, 乘坐 88 路、79 路、126 路公交车到第七医院北门下车穿过医院到七院综合楼一楼君康益苑 活动时间 12 月 26 日到元月 3 号